
Instagram消費者調査結果

ほぼ毎日

週5日～6日未満

週4日～5日未満

週3日～4日未満

週2日～3日未満

週1日～2日未満

月2日～週1日未満

月1日～月2日未満

月1日未満

利用していない

8.2%

5.7%

7.1%

7.8%

71.2%

Q. あなたは普段、Instagramを利用していますか。利用している方は利用頻度をそれぞれお答えください。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

趣味や興味のある特定カテゴリーの事柄につい

ての投稿を見る

実際に知り合いではないお気に入りのアカウン

ト（特定の人）の投稿を見る

友だちや知人とのコミュニケーション

実際に知り合いではないお気に入りのアカウン

ト（特定の人）とのコミュニケーション

購入する商品を探す

その他

53.9%

52.1%

48.5%

24.1%

13.7%

0.5%

Q. Instagramの利用目的として多いのは以下のどれですか?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

フィード（タイムライン）

ストーリーズ

検索機能（ハッシュタグ、キーワードなど）

発見タブのおすすめ（虫眼鏡マーク）

リールタブ

DM機能

ショップタブ

その他

64.4%

63.5%

35.4%

20.8%

16.4%

13.2%

7.6%

0.3%

Q. Instagram上でよく閲覧する場所はどれですか?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Instagramの保存機能

スクリーンショット

DMで一緒に買う友だちなどに送信してDM履

歴に残しておく

その他

48.2%

32.8%

6.6%

0.2%

Q.Instagramで発見した商品を後から見返せるように保存することはありますか？

保存したことがある

保存しない

39%

61%

Q. 保存方法について当てはまるものを全てお答えください。

Q. Instagramで発見して興味を持った商品の詳細情報を知るために、ハッシュタグ検索やクチコミサイト、その他のSNS

で詳細情報を検索したことはありますか。

検索したことがある

検索しない

41.4%

58.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Instagram内でハッシュタグやキーワード、

アカウント名などで詳細情報を検索する

Instagram以外のSNSやクチコミサイト、EC

サイトなどで詳細情報を検索する

その他の方法で詳細情報を検索する

50.4%

29.3%

0.4%

Q. 検索方法について当てはまるものを全てお答えください。

Q. Instagramの投稿を見たことがきっかけで、商品を購入したことはありますか？

Instagramで発見したことがきっかけで商品を購入し

たことがない

Instagramで発見したことがきっかけで商品を購入し

たことがある

46.2%

53.8%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26%

Instagramで商品を発見して、後日外部サイトで検索

をしてECサイトで購入したことがある

Instagramで商品を発見して、後日外部サイトで近場

の店舗などを検索して、店頭で購入したことがある

Instagramショップやストーリーズのリンク等から

ECサイトに遷移して直接購入したことがある

24.2%

21.9%

21.1%

Q. 購入方法について当てはまるものを全てお答えください。

Q. Instagramがきっかけで商品を購入したことがある方へ伺います。商品購入時に誰からの投稿を最も参考にしますか。

0% 2.5% 5% 7.5% 10% 12.5% 15% 17.5% 20% 22.5% 25% 27.5% 30% 32.5%

友だち・知り合いの投稿

企業の広告

企業アカウントの投稿

インフルエンサーの投稿

メディアアカウントの投稿

その他

30.52%

26.84%

25.32%

11.47%

4.98%

0.87%

Q. 商品をInstagramでシェアしたり、Instagramで知った商品を写真や動画を撮影してシェアしたことはありますか?

シェアしたことがない

シェアしたことがある

33.2%

66.8%

Q. どのように商品をシェアしましたか？

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22%

商品をInstagram(インスタグラ

ム)でシェアしたことがある

Instagram(インスタグラム)で知

った商品を、Instagram(インス

タグラム)以外のSNSでシェア…

Instagram(インスタグラム)で知

った商品を、口頭などSNS以外

で知り合いに共有したことが…

20.5%

15.3%

13%

Q. Instagramで商品をシェアしたことがある方へ伺います。どの方法でシェアされましたか？

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10% 11% 12% 13% 14% 15%

フィード

ストーリーズ

リール

DM

14.1%

13.1%

5.3%

4.7%

Q. Instagramにシェアしたことのある商品・サービスのジャンルについて、当てはまるものを全てお答えください。

UDSSASの経験ファネル

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instagramを週1日以上利用している人

Instagramで発見した商品を後から見返せるように保存

した経験がある

Instagramで発見した商品の詳細情報を知るためにSNS

やウェブサイトで検索をしたことがある

Instagramの投稿を見たことがきっかけで商品を購入し

たことがある

商品の写真や動画を撮影してInstagramやその他の

SNS、口頭の方法でシェアをしたことがある

100%

61%

58.6%

46.2%

33.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

食品・飲料品

ファッション用品

美容品

飲食店

宿泊施設

家具・インテリア

ゲーム

文房具

その他

61.95%

44.88%

43.41%

41.46%

27.8%

24.88%

20.98%

16.59%

3.41%

【調査概要】

実施日：2022年2月21日～2月23日

調査タイトル：『SNSに関するアンケート』

対象者：

・性別：男女

・年齢：15歳～59歳

・地域：全国

・その他：週に2～3回以上Instagramを利用する方

サンプル数：1,000件

実施方法：WEBアンケート

※記載されている製品およびサービス名は、各社の登録商標または商標です。

※調査結果を引用・転載される際は、必ず「ホットリンク総研調べ」と出典を明記いただくようお願いします。

※調査の内容の一部または全部を改変して引用・転載することはお控えください。
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